

省委常委会召开2024年度民主生活会暨以案促改专题民主生活会 巩固深化党纪学习教育成果 为将海南自贸港打造成为 引领我国新时代对外开放的重要门户提供坚强纪律保证

冯飞主持并讲话

南国都市报2月7日讯 根据党中央统一部署,2月7日,海南省委常委会召开2024年度民主生活会暨以案促改专题民主生活会。会议以中共中央政治局民主生活会为标杆,紧扣中央确定的主题,紧密联系工作实际,全面检视查摆问题,深刻汲取罗保铭、刘星泰案件教训,认真进行党性分析,严肃开展批评与自我批评,有针对性提出整改举措,推动省委常委班子深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,巩固深化党纪学习教育成果,更好推动党的纪律建设和全面从严治党取得新成效,为将海南自由贸易港打造成为引领我国新时代对外开放的重要门户提供坚强纪律保证。

省委书记冯飞主持会议并作总结讲话,2024年度省部级单位党员领导干部民主生活会中央第7督导组到会指导。

省委常委会高度重视此次民主生活会,严格按照中央要求,从严从实、认

真细致做好各项准备工作。会前,省委常委班子深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是二十届三中全会精神,一体学习领会习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想以及关于全面加强党的纪律建设的重要论述、关于全面深化改革的一系列新思想新观点新论断,认真学习习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神及习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和指示批示精神,特别是深入学习党章、《中国共产党纪律处分条例》和党纪学习教育有关文件,为开好民主生活会打牢了思想基础。同时,省委常委班子广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话、开展反面典型案例剖析、认真撰写对照检查材料,为开好此次民主生活会打下坚实基础。

会议通报省委常委班子学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会整改措施落实情况、省委常委班子民主生活会会前征求意见情况。冯飞代表省委常委班子作对照检查,并带头进行个人对照检查,其他常委同志逐一发言,认真进行对照检查,开展批评和自我批评。

冯飞在总结讲话中强调,省委常委班子要带头落实和巩固好这次民主生活会成果,以锤炼党性的新成效增强遵规守纪的思想和行动自觉,把政治修养摆在党性修养的首位,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;善于用党的创新理论研究新情况、解决新问题,把研究成果转化为进一步全面深化改革,加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港和不断增进民生福祉的实效;带头严守纪律规矩,增强贯彻执行党章党规党纪的自觉性坚定性。要以拒腐防变的新成效彰显党的纪律教育约束作用,严于律己、谨慎用权、洁身自好,认真汲取腐败案件深刻教训,坚持以案为鉴、以案促改、以案促治,有效铲除腐败滋生的

土壤和条件,深入推进风腐同查同治,加强新时代廉洁文化建设,完善一体推进不敢腐、不能腐、不想腐工作机制。要以干事创业的新成效展现党的纪律保障激励作用,引导党员、干部正确处理遵规守纪和担当作为的关系,深化运用监督执纪“四种形态”,全面落实中央八项规定及其实施细则精神,健全作风能力建设长效机制,持续深化为基层减负和赋能。要以带头履责的新成效推动党的纪律建设长管长严,带头切实履行抓好党的纪律建设的政治责任,坚持用改革精神和严的标准管党治党;推动全省各级党委(党组)承担好主体责任,推进党纪学习教育常态化长效化;推动全省各级纪检监察机关承担起监督责任,以铁的纪律巩固良好政治生态。要认真抓好民主生活会相关问题整改,逐一明确整改目标、举措、时限,一体推进、迅速行动、深入整改,完成一个销号一个;持续抓好“回头看”,巩固提升整改成效。(沈伟)

2月7日至14日公开征求意见: 海南拟取消电动汽车充换电服务费政府指导价

南国都市报2月7日讯(记者 王子遥)2月7日,海南省发展改革委下发了《关于公开征求取消对电动汽车充换电服务费实行政府指导价管理意见的通知》(下称《通知》),拟取消对电动汽车充换电服务费的政府指导价管理,改为由运营企业自主定价的市场调节价模式,自2月7日起面向社会公开征求意见。

省发展改革委在《关于取消对电动

汽车充换电服务费实行政府指导价管理的说明》(下称《说明》)中表示,海南具备取消政府指导价管理条件。当前,随着省内充换电运营的数量不断增加,海南形成了较为充分的市场竞争格局,市场已经具备较强的自主调节能力。

运营商方面,截至2024年底,省内累计接入海南省充换电一张网服务平台

的充换电运营商共236家,市场主体较多,市场竞争充分,充电服务价格趋向合理,全省充电订单月平均服务费为0.29-0.32元/千瓦时,远低于全国平均充电服务费0.6元/千瓦时。同时,电池技术的发展使得充电效率提高,充换电设备的成本结构逐渐清晰,企业能够根据自身的需求和市场灵活定价。

省发展改革委预计,为保留现有市

场份额,多数充电桩企业仍将按现有水平收取服务费,预计电动汽车充换电服务费不会出现大幅波动的情况。

据了解,此次公开征求意见时间为2025年2月7日至2025年2月14日。有关单位和社会各界人士可通过邮箱方式提出意见建议,邮箱:jgc_fgw@hainan.gov.cn;地址:海口市国兴大道9号省政府办公大楼103,邮编:570203。

海口至儋州高速公路项目招标计划公告发布 预计3月7日招标,项目估算投资156.78亿元

南国都市报2月7日讯(记者 王小畅)2月5日,海南省公共资源交易服务平台发布了海口至儋州高速公路项目招标计划公告,预计招标时间为3月7日,项目涉及海口市、澄迈县、临高县、儋州市。

据了解,海口至儋州高速公路项目路线总体走向为由东北向西南,项目区主要

位于海南省西北部,涉及海口市、澄迈县、临高县、儋州市四个市县。路线推荐起点位于美安科技新城安德二街东侧,即G15美安互通施工终点,通过对美安互通衔接匝道进行升级改造实现与G15高速主线相接。路线终点位于万洋高速的西庆互通与儋州枢纽互通之间,设置枢纽互通与

万洋高速主线连接。

海口至儋州高速公路项目设计等级为高速公路,设计时速80/100/120km/h,双向六车道,路基标准段宽度34.5m。主线全长92.169km,其中路基段67.087km;桥梁段25.082km(含特大桥7118m/4座,大、中桥13646m/44座,分离立交4318m/

26座);互通立交14处。项目估算投资为156.78亿元,预计招标时间为2025年3月7日,招标人系海南省交通投资控股有限公司,招标内容为勘察设计标、设计监理标、施工监理标、土建标、路面标、代建标、机电标、交安标、中心试验室标、交工检测标等。

起跑即冲刺 开局即决战 项目建设

广东海南先进制造业合作产业园 已引入企业347家 落地产业项目47个

南国都市报2月7日讯(记者 王子遥)近日,在位于海口国家高新区的广东海南先进制造业合作产业园康佳(海南)装备生产基地内,一幢幢楼房建成在即,多栋建筑已实现封顶。作为广东海南先进制造业合作产业园的首批开工项目,康佳(海南)装备生产基地一期项目正以冲刺姿态加快推动建设进度,目前建筑主体已完成75%,正在安装玻璃幕墙,一期项目预计

今年二季度完工。记者了解到,目前广东海南先进制造业合作产业园已引入企业347家,落地产业项目47个、总投资115亿元。其中,美恩康信等15个项目开工建设,思伦生物科技等6个项目建成投产。2024年以来,园区已累计57次赴粤开展招商引资活动,举办13场合作产业园联合投资推介会活动,储备广东重点招商目标企业166家。



康佳(海南)装备生产基地正加快建设。(海口高新区供图)